Tema ypoka

MonsapHaa macca

b A A
m




Onpedenenue: MOsIsIpHasi Macca-eesiuduHa, pasHasl
OMHOWEHUI Macchl sewecmea(m) Kk Kornudecmey
eeuwjecmea(n).

M=m/n M — MonsipHas macca.

=M n M— Macca BellecTBa.

n=m/M N — KOJINYECTBO BELLECTBA.

EanHuybl namepeHus: rImornb, Kr/Morb.

Uncnosoe 3HavyeHne monsipHon maccbel(M B r/Mmonb)
pPaBHO YMCIOBOMY 3HAYEHUIO OTHOCUTENBHON aTOMHOW
(Ar) Unn oTHOCUTENBHOW MOoneKynapHon maccbl(Mr)
Bewecrtea.Hanpumep, M(0O)=16 r/Imonb  M(0O2)=32
r/Monb



MonspHaa macca (M)

BCEIOA

coBrnagaeT ¢ aTOMHOWU UINw
MOJEKYNAPHON MacCou



3adaya. Bbluncnutb KONMYecTBO BeLeCcTBa
XnopoBoagopoaa maccoun 7 3r.

dopma 3anucu 3adavu:

Hantu: M=m/n |N(HCI)=73r/36,5r/mornb=
n(HCI) n=m/M =2MOIb

[1aHO: OTtBeT: KonnyecTtBo
m(HCI)=73r BELLECTBa

M(HCI)=36,5r/Monb XnopoBoaoopoaa maccou
/3r cocTaBnseT 2 Morib.



Pewum 3adayu: S

1.B rog yenosek yrnotpebnseT B N1LLy NOBapEHHYO COorlb
mMaccou 7kr. Kakoe KonnyecTBo BellecTBa xfopuaa
HaTpUA coCTaBndeT 3Ty Maccy?

2.)XenesHbIn rBo3gb UMeeT Maccy 5,6r. Kakoe Konmn4ectBo
BeLLUEeCTBa Xenesa 3To cocTaBnser?

3.Ha ogHy 4valuky BecoB nonoxunum okcug xxenesa(lll ‘?
KonudectBoM BellecTtBa 0,5 monb. Kakyo Maccy okcmaa
meaun(ll) Hago NONOXNTb Ha OPYrylo YallKy BECOB, YTOOLI
OHW ObINM B paBHOBECUN?




[lomaluHee 3agaHune
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